PRZEDMIAR

Lp. | Podstawa [ Opis i wyliczenia \ j-m. | Poszcz [ Razem
ul. Palacowa roboty budowlane przygotowanie ternu
1 Zielen i trawnik
1/KNR 2-21 Reczne przekopanie gleby na terenie ptaskim w gruncie kat. Ill zadarnionym m?
d.1/0202-02
401 m2 401,000
RAZEM 401,000
2|KNR 2-21 Wykonanie trawnikéw dywanowych siewem na gruncie kat. |-1l bez nawozenia m?
d.1/0401-01
401 m? 401,000
RAZEM 401,000
3|KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - 3 ¢m grubo$¢ warstwy po |m?2
d.1(/0105-03 zageszczeniu - analogia podioze placu na ktérym zamontowane sg urzadzenia
3155 m? 315,500
RAZEM 315,500
4/KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - za kazdy dalszy 1 cm gru- |m?
d.1|0105-04 bo$é warstwy po zageszczeniu
Krotnos¢ = 7
3155 m2 315,500
RAZEM 315,500
5/KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi na odlegtos¢ do  |m?
d.1/0108-09 1 km
8 m? 8,000
RAZEM 8,000
6/KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi - za kazdy na- m2
d.1,0108-10 stepny 1 km :
Krotnosé = 3
BN m? 8,000
RAZEM 8,000
2 Chodnik
7|KNR 2-31 tawa pod krawezniki betonowa z oporem m?
d.2|0402-04 :
1 m? 1,000
RAZEM 1,000
8|KNR 2-31 QObrzeza betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce piaskowej z wypetnieniem |m
d.2|0407-02 spoin piaskiem
40 m 40,000
. RAZEM 40,000
9|KNR 2-31 Obrzeza betonowe - dodatek za ustawienie na fukach o promieniu do 10 m m
d.2|0407-06
0 m 0,000
RAZEM 0,000
10|KMNR 2-31 Mechaniczne wykonanie koryta na calej szerokosci jezdni i chodnikéw w gruncie  |m?
d.2|0101-01 kat. I-IV gtebokosci 20 cm
30 m? 30,000
3 RAZEM 30,000
11|KNR 2-31 Reczne profilowanie | zageszenie podioza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni |m?
d.2|0103-02 w gr.kat.lll-IV
30 m?2 30,000
RAZEM 30,000
12|KNR 2-31 Podbudowa z gruniu stabilizowanego cementem - grub.podbudowy po zagesz-  |m?
d.2|0111-03 czeniu 15 cm
30 m? 30,000
RAZEM 30,000
13|KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - 3 cm grubo$c warstwy po |m?
d.2|0105-03 zageszczeniu )
30 m?2 30,000
- _ RAZEM 30,000
14/ KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - za kazdy dalszy 1 cm gru- |m?
d.2{0105-04 bos¢ warstwy po zageszczeniu
Krotnosc = 12
30 m? 30,000
RAZEM 30,000
15/KNR 2-31 Nawierzchnia z kostki brukowej betonowej kolorowej gr. 6 cm na podsypce cemen-|m?
© d.2|0303-01 towo piaskowej g
30 m2 30,000
RAZEM 30,000

Norma PRO Wersja 4.22




